

### 争当红装志愿者 争做鹰城活雷锋

# 我市启动“志愿服务主题活动月”活动

□记者 吕占伟

本报讯 今天是第20个“中国青年志愿者服务日”，又逢毛泽东题词“向雷锋同志学习”56周年纪念日。昨天上午，我市“争当红装志愿者 争做鹰城活雷锋”志愿服务主题活动启动仪式在叶县仙台镇南庞庄村文化广场举行，各县(市、区)团委、文明办的负责人和志愿者约600人参加了启动仪式。

昨天上午9点半，志愿服务主题活动启动仪式在叶县仙台镇南庞庄村文

化广场上举行，市委宣传部、团市委负责人宣读活动倡议书，青年志愿者代表发言后，市领导为新成立的“红装志愿服务队”授旗。启动仪式结束后，我市医疗志愿者和叶县当地的青年志愿者分别在南庞庄村内开展了义诊和大扫除活动，受到当地群众的赞誉。

据了解，该活动由团市委、市文明办联合市委组织部、市委宣传部、市教体局、市扶贫办等组织开展，旨在通过学雷锋志愿服务活动，培育和践行社会主义核心价值观，弘扬雷锋精神，积极倡树社

会正气，推动学雷锋志愿服务在鹰城蔚然成风。当天的启动仪式结束后，团市委、市文明办将围绕深入推进百城建设提质工程、文明城市创建、改善农村人居环境、助力脱贫攻坚、“三关爱”志愿服务等工作内容，发动志愿者深入所属区域开展文明交通、卫生整治、植绿护绿、污染治理、劝阻不文明行为等志愿服务活动，积极探索和尝试“党员干部带头+群众广泛参与+社会组织提供点单式服务”的志愿服务模式。

### 市内5区将建爱心超市 拟在9月底前建成

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市民政局获悉，为更好服务市区特困群众，今年我市将探索推进市内5区爱心救助超市建设，力争9月底前建成。

据市民政局相关负责人介绍，爱心救助超市是我市民政系统发挥兜底救助作用的特色制度。2004年，我市在全省率先建立首家省辖市级爱心救助超市，物资来源于社会各界的爱心捐赠。目前，市爱心救助超市已持续、健康运行了14年。去年爱心救助超市累计救助特困群众5万余人次。

为提高救助的针对性和实效性，今年我市将探索推进市内5区爱心救助超市建设。建成后，2019年困难群众的生活必需品按各区上报救助人数由市民政局提供发放，2020年以后由各区自行组织救助，逐步实现平稳过渡。

### 平顶山火车站春运 发送旅客超12万人次 旅客日发送量及发送总量均创新高

□记者 王桂星

本报讯 今年春运已于3月1日圆满收官。记者昨天从平顶山火车站获悉，该站春运期间共发送旅客121708人次，单日最高发送旅客人数达5517人次，两项数据均刷新了该站建站以来的历史纪录。

据介绍，为方便旅客进站，在充分加强安检的前提下，平顶山火车站新建并启用了6台自助实名制核验进站闸机，自助实名制核验进站闸机集票、证、人核验于一体，识别准确率高，大大提高了通行速度。

针对我市及周边地区前往广州、上海方向客流较多的情况，平顶山火车站积极向上级铁路部门争取，申请加开了终到佛山的3062次始发临客，并使该站K462次列车(平顶山至上海)的票额分配由之前的700多张增加到了1500张。3062次临客日最高旅客发送量达到了1708多人次，K462次列车日最高旅客发送量达到了1367人次。



### 志愿者义务服务

昨天下午，在光明路北段建设街社区门前广场，医护志愿者们正为居民测量血压。当日，新华区光明路街道建设街社区开展了综合服务活动，志愿者义务为居民修理家电并为老人进行健康义诊。

本报记者 张鹏 摄



### 朵朵鲜花惹人爱

昨天上午，在市区鹰城广场北侧人工湖附近，朵朵红梅花开正艳。随着鹰城气温回升，市区多个游园广场内种植的花卉陆续进入开花季节，朵朵鲜花装点鹰城大街小巷。

本报记者 张鹏 摄

诚信护航 共创未来

诚信 3.15

鹰城消费者信赖品牌展示



## 垦荒人食品，立足诚信，铸造品牌



人无信不立，业无信不兴，国无信则衰。食品企业更是如此，“诚信”是企业经营的基石。垦荒人食品严把质量关和食品安全关，在保证生产经营高品质产品的同时建立自己的诚信道德体系，勇于承担相应的社会责任，不断提高自身的综合实力及核心竞争力。平顶山垦荒人用兢兢业业的踏实态度赢得了市场的认可与当地消费者的信任。

垦荒人一直秉承匠心精神，原产地优品，甄选是垦荒人的食材选购标准。并且与全球三大检测机构深度合作，通过层层质检，保证食品安全！垦荒人的脚步也遍布全球。发展的几年来，垦荒人专业的考察团人员亲自探寻产品产地，不断进行对比考察。从黑龙江、宁夏、新疆、内蒙古、四川大凉山、安徽大别山、陕西，到澳大利亚、西班牙等国内外优质的产地，现已推出自主品牌产品上百款，发展至全国各大省会城市及重点地级市，如今已有逾三百家连锁店。

立足诚信，铸造品牌。平顶山垦荒人在3·15来临之际，以值得信赖的品质、更好的服务赢得广大消费者信赖。值3·15之际推出家庭营养健康计划：“米计划直通车”、“豆浆粉计划”，也就是实现让消费者直接从国有农场供货送货到家“直通车计划”，用诚心诚信让老百姓感受到平顶山垦荒人的诚意。

今后，平顶山垦荒人将继续把安全放心的好食品带给更多消费者，共享幸福生活！

**米计划：一月十斤米对自己好一点！**  
**999元12袋垦荒人稻花香大米5kg装**  
**豆浆粉计划：100元8袋八号地原味豆浆粉**

**平顶山垦荒人门店地址：**  
**平顶山市新华区中兴路工行大厦8511农场展示厅**  
**平顶山市新华区长青路阳光花园东门垦荒人食品店 7093550**